
JEGYZŐKÖNYV
Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2010. május 27.-én 14,15 órakor megtartott üléséről

Az ülés helye: a Fonyódi Helytörténeti Gyűjtemény (Múzeum)  
Tanácsterme

Az ülés vezetője: Hidvégi József polgármester

A Képviselő-testületből jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hivatalból jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Távol van: Veres Zoltán képviselő, aki jelezte 
távolmaradását,
Lukács Bence Ákos képviselő, aki jelezte 
távolmaradását,
Dr. Fujsz János képviselő, aki jelezte 
távolmaradását,

Meghívottként jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hidvégi József polgármester megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket.

Hidvégi József polgármester:
Megállapítom,  hogy  a  14  fő  Képviselő-testületi  tagból  11  fő  megjelent,  a  testületi  ülés 
határozatképes. 
Napirend módosítására teszek javaslatot. 
A kiadott napirendhez képest felvételre javaslom az alábbi napirendi pontokat a nyíl ülésre:

- Előterjesztés  a  Fonyódi  Turisztikai  Egyesülettel  létrejövő  megállapodás 
jóváhagyásáról,

- Előterjesztés a Fonyód, Strand utcai strandon lévő nem lakás céljára szolgáló helyiség 
bérbeadásáról,

- Előterjesztés  a  magyar-horvát-szlovén  európai  területi  együttműködési 
csoportosuláshoz (EGTC) történő csatlakozásról,

- Javaslat a 2010. évi szociális nyári gyermekétkeztetés lebonyolításáról,
- Előterjesztés a Fonyód, Hunyadi L. utcában lévő nem lakás céljára szolgáló helyiségek 

bontásáról.

Javaslom napirendről levenni:
-  13)  Előterjesztés  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a  
környezetvédelem  helyi  szabályairól  szóló  32/2005.(XII.30.)  önkormányzati  
rendelet módosításáról,
- 20) Előterjesztés a fonyódi 8248/4/A/26 hrsz-ú – természetben a Vigadó téren lévő 
26. jelű üzlet – előkertjének használatával kapcsolatos megállapodás elfogadásáról

 
tárgyú napirendi pontokat, valamint



javaslom a 3.,  4.,  2.,  26. napirendeket  1.,  2.,  3.,  4. napirendként  tárgyalni,  ezáltal  a többi 
napirend sorszáma is változik. 
Szavazásra teszem fel a módosított napirendet.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  11  igen  szavazattal  elfogadta  a 
napirend módosítására tett indítványt, a napirendet az alábbiak szerint fogadta el.

NAPIREND

1) Előterjesztés  a  2009.  évben  Fonyód  város  területén  végzett  hulladékkezelési  
közszolgáltatási tevékenységről
Előadó: Hidvégi József polgármester

2) Előterjesztés a Zöldfok Zrt-vel megkötött közszolgáltatási szerződés módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

3) Beszámoló az önkormányzatot érintő bírósági ügyekről
Előadó: az Önkormányzat jogi képviselője

4) Javaslat a 2010. évi szociális nyári gyermekétkeztetés lebonyolításáról
Előadó: Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző

5) Jelentés a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között végzett önkormányzati  
tevékenységről, valamint tájékoztató az adott hónap pénzügyi helyzetéről és a vállalt 
kötelezettségekről, és megbízásokról
Előadó: Hidvégi József polgármester

6) Beszámoló a helyi autóbusz közlekedésről
Előadó: Hidvégi József polgármester

7) Előterjesztés a nyári idegenforgalmi szezonra való felkészülésről
Előadó: Kiss Péter VÜSZ igazgató

8) Előterjesztés  a  Palonai  Magyar  Bálint  Általános  Iskola  2010/2011–es  tanévre  
vonatkozó tantárgyfelosztásának jóváhagyásáról
Előadó: Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde mb. Igazgató

9) Előterjesztés  a  03-18  éves  városi  népesség  demográfiai  helyzetéről,  s  javaslat  a  
Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde óvodai csoport, illetve  
általános iskolai osztálylétszámának, továbbá pedagóguslétszámának meghatározására 
a 2010/2011-es tanévben
Előadó: Hidvégi József polgármester

10) Előterjesztés a Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde Alapító  
okiratának módosítására
Előadó: Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde mb. Igazgató

11) Előterjesztés a Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde működési 
engedélyének módosítására
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Előadó: Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde mb. Igazgató

12) Előterjesztés a Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde Bölcsőde 
intézményegység Szakmai Programjának módosításáról
Előadó: Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde mb. Igazgató

13) Előterjesztés  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a  szociális  
ellátások  helyi  szabályairól  szóló  12/2000.  (V.15.)  önkormányzati  rendelet  
módosításáról
Előadó: Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző

14) Előterjesztés  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a  közterület-
használat, és a helyi közút nem közlekedési célú igénybevételének szabályairól szóló 
21/2004.(VIII.30.) önkormányzati rendelet módosításáról 
Előadó: Hidvégi József polgármester

15) Előterjesztés a Fonyód Média Nonprofit Közhasznú Kft. 2009. évi egyszerűsített éves 
pénzügyi beszámolója és közhasznúsági jelentése elfogadásáról
Előadó: Kft. ügyvezetője

16) Előterjesztés  a  Fonyód,  Köztársaság  utcai  belvíz  elvezetésre  vonatkozó  tervek  
elkészítésére pályázat kiírásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

17) Előterjesztés a Fonyód, Sándortelepi strand beépítési javaslatának elfogadásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

18) Előterjesztés a Gelka Kft – Fonyód, Béke u. 10. - bérleti díj módosításának kérelméről
Előadó: Hidvégi József polgármester

19) Előterjesztés a Polgármesteri  Hivatal és az önállóan működő költségvetési  szervek  
közötti Együttműködési megállapodások jóváhagyásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

20) Előterjesztés ideiglenes bizottság létrehozásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

21) Előterjesztés a „Fonyód, Temető 6611/1 hrsz szám alatti ravatalozó körüli támfal és 
urnafülkék  építése”  tárgyú  fejlesztés  befejezési  határidejének  
meghosszabbításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

22)  Előterjesztés a helyi  közösségi közlekedés  normatív támogatásáról  szóló pályázat  
benyújtásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

23) Előterjesztés a Fonyódi Turisztikai Egyesülettel létrejövő megállapodás  
jóváhagyásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

3



24) Előterjesztés a Fonyód, Strand utcai strandon lévő nem lakás céljára szolgáló helyiség 
bérbeadásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

25) Előterjesztés  a  magyar-horvát-szlovén  európai  területi  együttműködési  
csoportosuláshoz (EGTC) történő csatlakozásról
Előadó: Hidvégi József polgármester

26) Előterjesztés a Fonyód, Hunyadi L. utcában lévő nem lakás céljára szolgáló helyiségek 
bontásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

Kérdések, interpellációk

ZÁRT ÜLÉS

27) Előterjesztés Fonyód Város Önkormányzat kintlévőségeiről
Előadó: Hidvégi József polgármester

1)            Előterjesztés  a  2009.  évben  Fonyód  város  területén  végzett  hulladékkezelési   
közszolgáltatási tevékenységről

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

A szemétszállításnál lényegesen nőtt a tonnasúly, pedig sokan szelektíven gyűjtik a szemetet. 
Mi az amivel nő, milyen hulladékfajtával, mert érthetetlen ez a nagyfokú növekedés?

Szaka Zsolt AVE Zöldfok Zrt. divízióigazgató:
Az  elszállított  kommunális  hulladék  mennyisége  nőtt  a  közületek  és  a  lakosság 
vonatkozásában  is.  A  kommunális  hulladékban  jellemzően  a  műanyag  és  papír 
csomagolóanyag jelentős tétel.  Van még hova fejlődnünk szelektív hulladékgyűjtésben,  de 
sok az olyan csomagolóanyag, amelynek gyűjtésére nincs szelektív módon lehetőség.

Hidvégi József polgármester:
A részletes bontás szerint kb. 10-12 %-kal nőtt a kommunális hulladék a lakosság részéről. 
Ennek az is oka, hogy 83 ezerről 118 ezerre nőtt a nyári vendégéjszakák száma. 
A zöld hulladék majdnem 100 tonnával nőtt, ami azt jelenti, hogy vagy több zöldfelületünk 
van, vagy többen többször vágják a területükön a füvet, sövényt.
Érthetetlenül 400 tonnával nőtt a közületi  hulladékszállítás. Lehet ennek oka, hogy többen 
kötnek közületi hulladékszállítási szerződést?
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Szaka Zsolt AVE Zöldfok Zrt. divízióigazgató:
Ez összefügg azzal is, hogy ha több a vendég, több szemét keletkezik a közületeknél is. Ez 
nem biztos, hogy negatívan értékelendő, mert így legalább legálisan van ez a mennyiségű 
szemét elszállítva.  Elképzelhető,  hogy az előző években többen visszaéltek a helyzettel  és 
több volt az illegálisan kihelyezett szemét.

Vajda Tibor képviselő:
A  közületeknél  van  egy  2008-as  0  tonnás  zöldhulladék  mennyiség.  Eddig  nem  volt  ez 
nyilvántartva,  vagy  nem volt  ilyen  típusú  hulladék  a  közületeknél?  Mitől  nőtt  meg  11,5 
tonnára a 2009-es évben?

Szaka Zsolt AVE Zöldfok Zrt. divízióigazgató:
Közületeknél  nincs  rendszeres  zöldhulladék  szállítás.  Zöldhulladék  szállítás  akkor  van 
közületnél, ha ők azt megrendelik. 2008. évben nem volt ilyen megrendelés, 2009-ben viszont 
vagy volt ilyen megrendelés, vagy pedig saját maga helyezte el nálunk a zöld hulladékát. Ez 
egy plusz fizetett szolgáltatás.

Árok László alpolgármester:
Mikor teljesíti a Zöldfok azt az ígéretét, hogy a kialakított gyűjtőszigeteknek a környezetét 
kulturáltan megcsinálja? Az elmúlt két évben kaptuk erre az ígéreteket, de eddig nem történt 
meg.
Mikorra lesz meg az előterjesztésben is leírt gyűjtőudvar?

Szaka Zsolt AVE Zöldfok Zrt. divízióigazgató:
2010. május 31.-re van kitűzve az ordacsehi hulladékudvarnak és az egész telepnek a műszaki 
átadása.  A  műszaki  átadás  el  fog  kezdődni  ezen  a  napon,  nem  fejeződik  be,  de  el  fog 
kezdődni.
A  gyűjtőszigetek  környékének  rendbetételét  én  nem  tudom  befolyásolni,  ez  az  építési 
tenderben szerepel, ennek a határideje augusztus vége. Azt nem tudom megmondani, hogy 
ebből lesz-e valami addigra.
Ez a  gyűjtőszigetes  szelektív  hulladékgyűjtés  nem hozta meg a várt  eredményt,  a  házhoz 
menő szelektív gyűjtés lenne erre a megoldás.

Lévay Mária képviselő:
Szeretném megköszönni az AVE Zöldfok dolgozóinak, hogy a vihar után a nem zöldhulladék 
szállítási napokon elvitték a vihar által letört ágakat, leveleket is.

Kertész-Balázs József képviselő:
A  fonyódi  LIDL-től  amik  elkerülnek  pet  palackok,  ami  által  megnövekszik  a  Zöldfok 
költsége, azt kiterhelik-e a lakosságra?

Szaka Zsolt AVE Zöldfok Zrt. divízióigazgató:
A lakosságra semmiképpen nem kerül kiterhelésre. 
Az 500 m2 feletti üzleteknél a szelektív hulladékot vissza kell venni. Az, hogy a lakosság 
mennyire  fogja ezeket  a  hulladékokat  visszavinni,  és az üzletek  vissza fogják-e venni,  az 
számomra  kérdéses  és  kétséges.  Vannak  olyan  anyagfajták,  amelynek  elszállításáért  nem 
kérünk pénzt, de vannak olyanok, amiért külön szolgáltatási díjat számolunk fel ezeknek a 
vállalkozásoknak.
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Kertész-Balázs József képviselő:
Ezek az üzletek erre támogatást kapnak, ezért arra kérem a lakosságot, hogy vigyék vissza az 
üzletekbe a pet palackot és az egyéb ilyen hulladékot, ezzel Fonyód város hulladékszállítási 
költségét csökkentjük.

Hidvégi József polgármester:
Én továbbra is arra bíztatom az embereket, hogy dobják bele a szelektív gyűjtőkbe az ilyen 
hulladékot,  mert  ez  nekünk  mínuszt  termel.  Tehát,  ha  a  költségvetést  nézzük,  akkor  a 
szelektív hulladék levonódik a kommunális hulladékszállítás költségéből, ami a tavalyi évben 
1,5 MFt volt.

Szaka Zsolt AVE Zöldfok Zrt. divízióigazgató:
A  vállalkozásoknak  a  kibocsátott  csomagolóanyag  után  termékdíjat  kell  fizetni,  de  ha 
valamennyi  részét  visszagyűjtik,  akkor  a  termékdíjból  mentességet  kapnak.  A  befizetett 
termékdíjat  egy  koordináló  szervezetnek  kell  befizetni,  akik  ebből  a  díjból  fizetik  a 
szolgáltatóknak,- akik a lakossági begyűjtést végzik - az állami támogatást.
Az általunk begyűjtött csomagolóanyag leadásából kapunk egy összeget a piacon, és az állami 
támogatást.  Ezek a bevételeink jelennek meg a költségkalkulációnk 14. sorában, ezeket az 
összegeket mi visszaadjuk.
Nem  biztos,  hogy  jobban  járunk,  ha  a  lakosság  visszaviszi  a  „multiknak”  a 
csomagolóanyagot.

Árok László alpolgármester:
Nem kellene a lakosságot leszoktatni a szelektív hulladékgyűjtésről.

Kertész-Balázs József képviselő:
Többen  kerestek  meg  azzal  a  panasszal,  hogy  a  Zöldfok  ügyfélszolgálati  irodáján  olyan 
tájékoztatást  adtak,  hogy a  szemétdíjat  az  önkormányzat  állapította  meg  rendeletében,  ők 
ezzel kapcsolatban nem tudnak semmit tenni.

Szaka Zsolt AVE Zöldfok Zrt. divízióigazgató:
Az ügyfélszolgálatos kollegáknak többször fel van hívva a figyelmük, hogy semmiképpen ne 
hárítsák  át  a  felelősséget  az  önkormányzatra.  Ez  egy  nehéz  helyzet,  hiszen  felsőbb 
jogszabályok miatt mi állapítunk meg egy díjat és ezt a díjat az önkormányzat rendeletben 
fogadja  el.  Biztos,  hogy az  ügyfélszolgálatos  kollegák  sokszor  rosszul  fogalmaznak,  ami 
félreértésre adhat okot, figyelmeztetjük őket a jövőben is, hogy ilyen ne forduljon elő, hiszen 
fontos számunkra, hogy jól tudjunk együttműködni, egymás mellett álljunk és ne egymással 
szemben.

Hidvégi József polgármester:
Reméljük,  hogy az idei évi törvénymódosítás meghozza a hatását.  Levélben fordultunk az 
országgyűlési  képviselőinkhez és javaslatokat fogalmaztunk meg arra vonatkozóan, hogy a 
hulladékgazdálkodási törvény módosítása mi alapján történjen meg, aminek határideje ez év 
decembere.
Hangsúlyozom,  hogy  az  állandó  lakosság  körében  kevés  probléma  van,  zömében  a 
nyaralótulajdonosok háborognak. El kell mondanom még azt is, hogy éves szinten Fonyódon 
a legalacsonyabb a szemétszállítási díj a környező településekhez képest.

Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
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előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
102/2010. (V.27.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Zöldfok Zrt 2009. évre 
szóló hulladékkezelési közszolgáltatói tevékenységről szóló beszámolóját.

Határidő: 2010. június 10.
Felelős: Polgármester

   2)         Előterjesztés  a  Zöldfok  Zrt-vel  megkötött  közszolgáltatási  szerződés   
módosításáról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
103/2010. (V.27.) határozata:

1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Zöldfok Zrt-vel a 
települési  szilárd  hulladék  gyűjtésére,  szállítására  és  ártalmatlanítására  2003. 
március  31.  napján  megkötött  Közszolgáltatási  Szerződés  az  előterjesztéshez 
mellékelt módosítását.

2. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a 
szerződés aláírására. 

Határidő: 2010. június 1.
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Felelős: Polgármester
3)            Beszámoló az önkormányzatot érintő bírósági ügyekről  

Előadó: az Önkormányzat jogi képviselője
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Kertész-Balázs József képviselő:
Köszönjük az ügyvédnő munkáját. Jó lenne sokszor olvasni ilyet, hogy megyünk, haladunk 
előre, győzünk az ügyek nagy részében.

Hidvégi József polgármester:
23  ügyből  22  nyertes  ügy  ritkaság  még  az  ügyvédi  praxisban  is.  Ebből  látszik,  hogy 
önkormányzatunknak  legtöbb  esetben  igaza  van,  de  nem árt  egy jó  ügyvéd,  aki  képvisel 
bennünket.

Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
104/2010. (V.27.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta önkormányzatot érintő 
bírósági ügyekről szóló beszámolót, és azt tudomásul veszi.

Határidő: 2010. május 27.
Felelős: Polgármester

4)            Javaslat a 2010. évi szociális nyári gyermekétkeztetés lebonyolításáról  
Előadó: Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Dr. Nagy Szabina aljegyző:
Megjelent  a  11/2010.(IV.20.)  SzMM rendelete,  ami lehetővé teszi,  hogy az önkormányzat 
június  16.-tól  augusztus  31.-ig  terjedő  időszakra  vonatkozóan  nyári  szociális 
gyermekétkeztetési  támogatást  igényeljen.  Akkor igényelheti  az önkormányzat,  ha vállalja, 
hogy  legalább 44,  legfeljebb  54  munkanapon  keresztül a  rendszeres  gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülő gyermekek számára folyamatosan biztosítja a napi egyszeri meleg 
étkeztetést. Jelen esetben a Képviselő-testületnek arról kell dönteni, hogy a támogatási igényt 
be kívánja-e nyújtani, és ha be kívánja nyújtani, akkor hány munkanapra, hány főre, illetőleg 
mekkora összegre.
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Az önkormányzatunk számára megállapított elvi keretösszeg 499.500 Ft. Ez 54 munkanapra 
és 25 főre levetítve ezen keretösszeg teljes mértékben kihasználásra kerülne. Lehetőség van 
arra is, hogy a megyei  előirányzat  maradványból  az önkormányzatunk úgymond pótigényt 
nyújtson be. Ebben is a Képviselő-testületnek kell dönteni, hogy kíván-e pótigényt benyújtani, 
vagy  sem.  A  családsegítő  szolgálatunk  segítségével  felmértük  a  nyári  gyermekétkeztetési 
igényeket.  A  családsegítő  szolgálat  vezetőjének  közlése  szerint  a  közel  100  rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek közül mintegy 40 gyermeket javasoltak 
nyári gyermekétkeztetésre.
Az  előterjesztés  A.  változata  az  önkormányzat  részére  biztosított  elvi  keretösszeg  teljes 
felhasználását  biztosítja,  melyben  54  munkanapra  25  gyermek  részesülne  nyári 
gyermekétkeztetésben,  ugyanakkor  ezen  változat  2.  pontja  tartalmazza  azt  is,  hogy 15 fő 
gyermekre  vonatkozóan  nyújtson  be  az  önkormányzat  többletigényt  figyelemmel  a 
gyermekjóléti  szolgálat  javaslatára.  Amennyiben  az  önkormányzat  többletigényt  nem kap, 
úgy  továbbra  is  54  munkanapon  keresztül  25  fő  gyermek  számára  kívánja  a  nyári 
gyermekétkeztetést biztosítani ugyanis az önkormányzati költségvetés erre előirányzatot nem 
biztosít.  A B. változat  44 munkanapra 30 fő gyermek nyári  gyermekétkeztetésével számol 
488.400 Ft összeggel. 

A Képviselő-testületnek döntenie kell arról, hogy igénybe kívánja-e venni, s ha igen, milyen 
arányban, illetve az esetlegesen keletkező maradványból többletigényt be kíván-e jelenteni.

Hidvégi József polgármester:
Nagy  valószínűséggel  a  megyei  keretből  nem  marad  többletpénz,  hiszen  vannak  nálunk 
sokkal hátrányosabb helyzetű települések. Az a szerencsésebb, ha a 25 főnek adunk 54 napra, 
hiszen a nyári időszakban nem biztos, hogy ezek a gyermekek kapnak rendes ellátást.

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
Az lenne a kérdésem, hogy hol?- mert azt olvastam, hogy a Panorámának lenne egy felújítása. 

Hidvégi József polgármester:
Felmelegíthető készételt kapnának.

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
Azt az óvoda főzi?

Hidvégi József polgármester:
Nem főzik, a családsegítő megvásárolja.

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
A  családsegítő  megvásárolja,  odaviszi  a  Panorámába  és  úgy  tudjuk  biztosítani  a 
gyermekeknek az étkezést.

Dr. Nagy Szabina aljegyző:
A megvásárolt készételeket megvásárolja a családsegítő és azt előre hetenként kiosztja.

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
Tehát ez azt jelenti, hogy hazaviszik ezeket az ételeket? A házhozszállítás költségeit ki állja?

Hidvégi József polgármester:
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Igen. Ez nem olyan jelentős költség, hiszen az alapszolgáltatás amúgy is viszi az ebédet a 
rászorulóknak, egyúttal ezt is kiosztja.
Kertész-Balázs József képviselő:
Az a 15 fő ugyanannyira rászorult, mint a 25 fő? Amennyiben igen, akkor meg kellene találni 
a megoldást arra, hogy ők is részesülhessenek ebben az ellátásban, hiszen itt 299 EFt-ról van 
csak szó.

Hidvégi József polgármester:
A családsegítő tud a 40 főből rangsorolni 25 főt.

Szőcs Mihályné képviselő:
Ha a családsegítő azt mondja, hogy a 15 főből még van 3-5 fő gyermek, aki nagyon rászorult  
azt oldjuk meg, ne mind a 15-öt, de néhányat.

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
Az  előterjesztésből  azt  olvastam  ki,  hogy  amennyiben  van  olyan  gyermek,  aki  éppen 
táborozik, akkor annak az ételét más megkaphatja, tehát étel kárba veszni nem fog, maximális 
lesz a kihasználtság.

Árok László alpolgármester:
A szakterület átszűrte azt a létszámot, akik rászorultak, és biztosan tudják, hogy kik azok, 
akik erre a leginkább rá vannak utalva.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslat „A” változatát.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
105/2010. (V.27.) határozata:

1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2010. évi szociális 
nyári  gyermekétkeztetés  lebonyolításáról  szóló  javaslatot,  a  2010.  évi  szociális  nyári 
gyermekétkeztetést 54 munkanapra 25 fő gyermekre vonatkozóan 499.500.-Ft összegben 
kívánja igénybe venni.

2. A Képviselő-testület a 2010. évi szociális nyári gyermekétkeztetési  támogatás során 
esetlegesen keletkező maradvány-összeg vonatkozásában 15 fő gyermekre többletigényt 
jelent be.
Amennyiben  a  többletigényt  az  önkormányzat  nem  kapja  meg,  úgy  a  nyári 
gyermekétkeztetést 54 munkanapra 25 fő gyermekre vonatkozóan 499.500.-Ft összegben 
kívánja igénybe venni.

3. Felkéri a jegyzőt, hogy értesítse a Dél-Dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal 
Szociális- és Gyámhivatalát a Képviselő-testület döntéséről.

Felelős: jegyző
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Határidő: 2010. május 27.

5)            Jelentés  a  lejárt  határidejű  határozatokról  és  a  két  ülés  között  végzett   
önkormányzati  tevékenységről,  valamint  tájékoztató  az  adott  hónap  pénzügyi 
helyzetéről és a vállalt kötelezettségekről, és megbízásokról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Farkas Gábor képviselő:
A Vitorlás utcai kikötő és szálloda építkezés több mint két éve úgy áll, ahogy áll. Szeretném 
megkérdezni, hogy milyen lépések várhatók ebben az ügyben. A bizottsági ülésen az volt a 
válasz,  hogy vagy befejezi 2011-ig,  vagy le lesz bontatva,  de bővebben tudhatunk-e erről 
valamit.

Hidvégi József polgármester:
2011-ig építési engedéllyel  rendelkezik.  Ha lesz pénze, akkor befejezi, ha nem lesz, akkor 
nem fejezi be. Amennyiben nem tudja befejezni,  úgy lehet kezdeményezni az épületnek a 
bontását.  2004-ben kapott  építési  engedélyt,  2006-ban lett  módosítva,  2011-ig van építési 
engedélye, tehát addig sem a hatóság, sem pedig az önkormányzat nem tud vele mit kezdeni. 
Múlt  hónapban  megjelent  nálam  Mátyás  úr,  aki  a  tulajdonos.  Tájékoztattam,  hogy 
amennyiben nem lesz 2011.-ig befejezve az építkezés, akkor az önkormányzat kezdeményezi 
a bontást, hosszabbításra ne számítson.

Kertész-Balázs József képviselő:
Megállapítható, hogy a gazdálkodás folyamatosan jónak mondható, a folyószámlahitelt sem 
kellett  kimeríteni.  A kifizetetlen  számláink  50  MFt  alatt,  a  követeléseink  101 MFt  felett 
vannak. 

Hidvégi József polgármester ismerteti az önkormányzat jelenlegi pénzügyi helyzetét.

Szőcs Mihályné képviselő:
Szeretném kérni, hogy a helyi újságban jelenjen meg egy írás arról a nagy munkáról, amit a 
város,  az  ügyvédnő,  a  Völler  Zoltán  és  a  polgármester  elértek  a  kikötői  üzletsorral 
kapcsolatban. Ez ne legyen bonyolultan megfogalmazva, mindenki számára legyen érthető.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:
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Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
106/2010. (V.27.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és  elfogadta  a  lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, az átruházott hatáskörben hozott 
döntésekről szóló beszámolót,  valamint a két ülés között  végzett  tevékenységről  szóló 
tájékoztatót.

Határidő: 2010. május 27.
Felelős: Polgármester

6)            Beszámoló a helyi autóbusz közlekedésről  
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását azzal 
a módosítással, hogy a 2. pontban a helyes összeg 3.269 EFt.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását azzal a módosítással, hogy a 2) pontban a helyes összeg 3.269 EFt.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot a  Pénzügyi-, és Városfejlesztési Bizottság módosító 
indítványával együtt.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
107/2010. (V.27.) határozata:
1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kapos Volán Zrt 
beszámolóját a 2009. évben Fonyód város területén, a helyi tömegközlekedéssel 
kapcsolatos közszolgáltatási tevékenységéről.

Határidő: 2010. június 10.
Felelős: Polgármester

2. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évi költségvetés terhére 
biztosítja a Kapos Volán Zrt részére a közszolgáltatási szerződés alapján igényelt 3.269 
E Ft támogatást.
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Határidő: 2010. augusztus 31.
Felelős: Polgármester
7)            Előterjesztés a nyári idegenforgalmi szezonra való felkészülésről  

Előadó: Kiss Péter VÜSZ igazgató
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Kiss Péter VÜSZ igazgató:
A 2. számú mellékletben van néhány elírás. A június 25-26.i Retro hétvégén a takarításon 
kívül a színpadot is az intézmény biztosítja. A június 25-26-27.-i Strandfoci bajnokság egy 
héttel  később lesz,  július  1-2-3.-án.  A július 10.-i  (szombat)  III.  Bélatelepi-napot  nem mi 
fogjuk hangosítani. A július 17.-i strandröplabda emlékverseny rendezvénynél elírás történt, 
helyesen Sziklai-Gaál strandröplabda emlékverseny. Az augusztus 6-7.-i XVI. Fonyódligeti-
napon  sem  intézményünk  végzi  a  hangosítást.  Időközben  megállapodtunk  a  Megyei 
Strandröplabda Szövetséggel és a Megyei Strandröplabda Versenysorozatnak egyik fordulója 
augusztus 4.-én Fonyódon lesz a Sándor-telepi strandon. Mindenhol az szerepel, hogy ezeket 
a sportrendezvények teljes körű lebonyolítását a Városüzemeltetési Szervezet végzi. Ezt úgy 
kell érteni,  hogy a technikai és higiéniai  feltételek biztosítása az intézményünk feladata,  a 
sportszakmai lebonyolítást, illetve szervezést a partnerként bevont szervezetek, egyesületek, 
szövetségek végzik.
Ezen kívül annyit  szeretnék még elmondani,  hogy ez az előterjesztés kb. két hete készült, 
azelőtt,  amikor  15.-re  virradó  éjszakára  városunkat  katasztrofális  viharcsapás  érte,  hosszú 
távon 127 km/órás szél döntött ki fákat. 55 fa dőlt ki, illetve tört ketté a közterületeken, - 
magánterületekről nincs adatunk - ebből 21 nagyméretű fa (feketenyár, jegenyenyár, kanadai 
nyár), ezek között 30-40 méter nagyságúak is megtalálhatók. Ismereteink szerint mindössze 
egy darab fa esett idegen területre.  További 14 db fát szükséges kivágni,  mert megdőltek, 
állapotuk veszélyesnek minősíthető. A viharkárok utáni takarítás intézményünk kapacitásának 
felét  lekötötte,  ezért  a  mai  nap  kezdtük  el  azokat  a  munkákat,  amiket  a  múlt  hétfőn 
szándékoztunk végezni. 
A Valkó kilátóra és a Márffy kútra muskátlikat ültettünk a műkő virágtartókba, idáig (két hét 
alatt) már egy teljes garnitúra virágot kellett pótolni.

Hidvégi József polgármester:
Ezt  a  problémát  folyamatosan  hallom a virágot  ültető  vállalkozótól  is,  hogy rendszeresen 
lopják a Dísz téren, a kutakból, illetve a virágágyásokból a virágot. Ilyen mértékű viráglopást, 
mint  amilyen  eddig  az  idei  évben  volt  nem tapasztaltunk  az  elmúlt  években.  Ez  nagyon 
sajnálatos, hiszen szebbíteni szeretnénk.

A múlt héten történ bejárás, melyen megállapítottuk, hogy a főbb strandjaink a vihar ellenére 
rendezettek, a kisebb strandokra és a hátrább lévő területekre még egyenlőre nem futotta, de 
azt is figyelembe kell venni, hogy több mint egy hónappal tovább tartott a tél, ezért később 
tudtunk nekiállni  a feladatnak. Költözik a VÜSZ a Vágóhíd utcai telephelyre,  ami szintén 
komoly emberi  munkát  igényel,  illetve  a vihar,  ami  még megnehezítette  a feladatot,  ez  a 
kéthetes csúszás azt hiszem mindenki számára elfogadható.
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Szeretném  megköszönni  a  tűzoltóknak  a  segítségét,  akik  hajnali  5  órától,  este  7  óráig 
dolgoztak a viharkárok enyhítésén.
Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
A kidőlt fák helyett nem lehetne valamilyen fákat ültetni? 
A 7-es út mellett, a hegy alatti magas parton ki ellenőrzi, hogy sérültek-e meg fák? 
Mi lesz a sorsa annak az 54 db fának, amit földaraboltak?

Hidvégi József polgármester:
Nem szándékozunk  kanadai  nyárfákat  ültetni,  helyettük  nyárfát,  cserfát  és  hársfát  fogunk 
ültetni.
A magas-parti részen nem voltak nagy károk, mindössze két ág törött le. 
A kidőlt fák eltakarítása több vállalkozónak lett kiadva azzal, hogy takarítsák el az ágakat, 
gallyakat,  gyökereket  is  és  így  minél  gyorsabban  tudtunk  dolgozni,  hiszen  csak  a  város 
emberei  nem  tudták  volna  ilyen  gyorsan  eltakarítani.  Ezt  a  vállalkozók  a  fáért  cserében 
végezték és végzik. Május 31.-ig lett nekik határidő adva. Amit az önkormányzat és a tűzoltók 
takarítottak el, az a telephelyen lett lerakva, majd a téli időszakban tüzelőnek lesz kiosztva a 
rászorultaknak.

László Sándor képviselő:
A  kérésem,  hogy  az  állandó  munkaerőt  növeljük,  a  szállítóeszközöket  bővítsük,  mert 
összeszedik a szemetet, de sokáig nem tudják elszállítani és a szél a szemetet újra elviszi. 
Kérésem  még  a  jövőre  vonatkozóan,  hogy  a  dolgozók  bérével  közelítsünk  a  normális 
megélhetési  szint  felé.  Tűrhetetlen,  hogy  a  dolgozóink  50-70  ezer  forintért  dolgoznak 
havonta.

Hidvégi József polgármester:
Igazad  van,  de  annyit  azért  hozzáteszek,  hogy  a  közmunkaprogramban  kötöttek  a  bérek, 
rajtunk kívülálló okok miatt minimálbéren dolgoznak az emberek. 
Az a mennyiségű géppark, amit az elmúlt három évben pályázatokon nyertünk, pl. az idei 
évben egy önjáró fűnyírót  és két  kisebb fűnyírót,  illetve  az egyéb  traktorok és eszközök, 
amiket használunk, azok megkönnyítik az emberek munkáját. 

Lévay Mária képviselő:
Azzal  kerestek  meg  engem,  hogy a  Mandulás  utca  és  Tabán  utca  sarkán van egy kidőlt 
mandulafa, ezért szóltak az ott lakók már több napja, de nem történt semmi. 

Hidvégi József polgármester:
Megkérem a  lakosságot,  hogy mindenki  tartsa  rendbe  az  ingatlanát  és  az  ingatlana  előtti 
területet is.

Farkas Gábor képviselő:
A Sipos-hegyi kilátót sokan látogatják, de a kilátónál jelenleg egy vagy két kocsi tud csak 
megállni. Erre kellene megoldást találni akár úgy is, hogy 1-2 fát kivágva parkolót alakítani 
ki. A lakók nem tudnak az udvaraikból ki-és beállni, mert az utat elállják kocsikkal a turisták.
 
Hidvégi József polgármester:
A református templom előtt van parkoló, hagyják ott a kocsikat és onnét gyalog menjenek fel 
a kilátóig. Ezért ne vágjunk ki egyetlen fát se.

Szőcs Mihályné képviselő:
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A református templom parkolójába ki lehetne egy táblát helyezni „Parkoló a kilátóhoz”. 

Hidvégi József polgármester:
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
108/2010. (V.27.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-  testülete  a  Fonyódi  Városüzemeltetési 
Szervezet  Vezetőjének  beszámolóját  a  nyári  idegenforgalmi  szezonra  történő 
felkészülésről elfogadja.

Határidő: értelem szerint 
Felelős: Kiss Péter

8)            Előterjesztés  a  Palonai  Magyar  Bálint  Általános  Iskola  2010/2011–es  tanévre   
vonatkozó tantárgyfelosztásának jóváhagyásáról

Előadó: Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde mb. Igazgató
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
109/2010. (V.27.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő–testülete a Palonai  Magyar Bálint  Általános 
Iskola, Óvoda és Bölcsőde általános iskola intézményegységének a 2010/2011. tanévre 
vonatkozó tantárgyfelosztását 688,5 órában jóváhagyja.

Határidő: 2010. szeptember 1.
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Felelős: Makkos Csaba mb. igazgató

9)            Előterjesztés a 03-18 éves városi népesség demográfiai helyzetéről,  s javaslat a   
Palonai  Magyar  Bálint  Általános  Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde  óvodai  csoport,  illetve 
általános iskolai osztálylétszámának, továbbá pedagóguslétszámának meghatározására 
a 2010/2011-es tanévben

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
110/2010. (V.27.) határozata:

1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Palonai Magyar Bálint Általános 
Iskola, Óvoda és Bölcsőde óvodai csoportjainak a számát 2010/2011-es tanévben 5 
csoportban állapítja meg. A nevelőtestület létszáma 11 fő.

      Határidő: 2010. szeptember 1.
      Felelős: igazgató
 
2. Fonyód  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Palonai  Magyar  Bálint 

Általános  Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde  általános  iskolai  osztályainak  számát  a 
2010/2011-es tanévben 14 (6 alsó- és 8 felső tagozatos) osztályban állapítja meg. A 
délutáni  csoportok  száma:  5,  melyből  4  iskolaotthonos  és  1  napközi  otthonos 
foglalkozás keretében működik. Az intézmény szakmai létszámát 29 főben állapítja 
meg,  annak  figyelembevételével,  hogy  a  tanterv  szerint  ténylegesen  órát  tartó 
pedagógusok létszáma 28 fő, 1 fő könyvtáros.

 
     Határidő: 2010. szeptember 1.
     Felelős: igazgató
 
3. Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a 

2011/2012-es tanév előkészítésének időszakában ismételten gondoskodjon a 0-18 éves 
korosztályok aktuális demográfiai helyzetének ismertetéséről.

      Határidő: 2011. május 31.
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      Felelős: polgármester

10)          Előterjesztés  a  Palonai  Magyar  Bálint  Általános  Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde   
Alapító okiratának módosítására

Előadó: Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde mb. Igazgató
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
111/2010. (V.27.) határozata:

1) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Palonai Magyar Bálint Általános 
Iskola, Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratát a következők szerint módosítja:

a) Az Alapító Okirat intézménybe felvehető maximális tanulói létszáma a következők 
szerint módosul: 
„Általános iskola: 560 fő
  Óvoda: 125 fő
  Bölcsőde: 26 fő"

b)  Az  Alapító  Okirat  szakfeladat  száma,  megnevezése  körében  az  alábbi  szövegrész 
törlésre kerül:
„801214 Általános iskolai nappali rendszerű nevelés, oktatás
805113 Napközi otthoni, tanulószobai foglalkozás
801225 Sajátos nevelési igényű tanulók általános iskolai   
             nevelése, oktatás

Beszédfogyatékos,  enyhe  értelmi  fogyatékos,  a  megismerő  funkciók  és/vagy  a 
viselkedés  fejlődésének  organikus  okokra  visszavezethető  tartós  és  súlyos 
rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók.
A megismerő funkciók és/vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra vissza 
nem  vezethető  tartós  és  súlyos  rendellenessége  miatt  sajátos  nevelési  igényű 
gyermekek, tanulók.
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Tanulmányaikat  magántanulóként  folytató  sajátos  nevelési  igényű  tanulók,  a 
rehabilitációs  bizottság  szakvéleménye  alapján,  valamint  nem  sajátos  nevelési 
igényű tanulók orvosi igazolás alapján.

552323 Iskolai intézményi közétkeztetés
801115 Óvodai nevelés
801126 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelés

Beszédfogyatékos,  enyhe  értelmi  fogyatékos,  a  megismerő  funkciók  és/vagy  a 
viselkedés  fejlődésének  organikus  okokra  visszavezethető  tartós  és  súlyos 
rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók.
A megismerő funkciók és/vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra vissza 
nem  vezethető  tartós  és  súlyos  rendellenessége  miatt  sajátos  nevelési  igényű 
gyermekek, tanulók.

552312 Óvodai intézményi közétkeztetés
853211 Bölcsődei ellátás”

2) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Palonai Magyar Bálint Általános 
Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde  módosító  okiratát  a  határozat  1.  számú  melléklete,  az 
egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát a határozat  2. számú melléklete szerinti 
tartalommal jóváhagyja.
Felkéri a Jegyzőt, hogy az Alapító Okiratot egységes szerkezetben küldje meg a Magyar 
Államkincstár Dél-dunántúli Regionális Igazgatóságának.

Határidő: 8 napon belül
Felelős: Jegyző

11)          Előterjesztés  a  Palonai  Magyar  Bálint  Általános  Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde   
működési engedélyének módosítására

Előadó: Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde mb. Igazgató
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:
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Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
112/2010. (V.27.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  „a  Palonai  Magyar 
Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde működési engedélyének módosítása” tárgyú 
előterjesztést  és  a  gyermekvédelmi  rendszer  közül  a  személyes  gondoskodás  körébe 
tartozó gyermekek napközbeni ellátását, bölcsőde működését 2010. június 1 napjától 26 
férőhellyel 2 csoportban engedélyezi,  a csoportok létszámát 12 főben, illetve 14 főben 
határozza meg. 
Felhatalmazza  a  polgármestert  a  működési  engedély  módosítására  irányuló  eljárás 
kezdeményezésére.

Felelős: Hidvégi József polgármester
Határidő: 2010. június 1.

12)          Előterjesztés  a  Palonai  Magyar  Bálint  Általános  Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde   
Bölcsőde intézményegység Szakmai Programjának módosításáról

Előadó: Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde mb. Igazgató
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
113/2010. (V.27.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő–testülete  megtárgyalta  a  Palonai  Magyar 
Bálint  Általános  Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde  Bölcsőde  intézményegység  Szakmai 
Programjának  módosításáról  szóló  előterjesztést  és  a  Bölcsőde  intézményegységének 
Szakmai Programját jóváhagyja.
Felkéri a polgármestert, hogy az intézményvezetőt a döntésről értesítse. 
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Határidő: 2010. június 10.
Felelős: Hidvégi József polgármester

13)          Előterjesztés  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a  szociális   
ellátások helyi szabályairól szóló 12/2000. (V.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző
Előterjesztés és rendelet-tervezet csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  rendelet-tervezet  „A” 
változatának elfogadását.

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat „A” változatának 
elfogadását.

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezet „A” változatának 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti rendelet-tervezet „A” változatát.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület vita nélkül, 11 igen szavazattal megalkotta a 
Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a  szociális  ellátások  helyi 
szabályairól szóló 12/2000. (V.  15.) Kt.  rendeletének módosításáról szóló 14/2010. (V. 
28.) rendeletét.

A 14/2010.(V.28.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.     

14)          Előterjesztés Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület-  
használat,  és  a  helyi  közút  nem közlekedési  célú  igénybevételének  szabályairól  szóló 
21/2004.(VIII.30.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és rendelet-tervezet csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A  Pénzügyi  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  rendelet  módosítását.  A 
mellékletben  összeget  nem  határozott  meg,  az  összeg  meghatározását  a  Városfejlesztési 
Bizottság  ülésére  elkészített,  véleményezett  kalkuláció  figyelembevételével  javasolja 
meghatározni.

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
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Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezet elfogadását azzal 
a módosítással,  hogy amikor  több jelentkező van egy adott  területre,  egy adott határidőig, 
akkor a jogszabályban meghatározott összeg legyen a licit alapja.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A Városfejlesztési Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezet elfogadását 
az alábbi módosításokkal:
- A rendelet-tervezet 6. § módosul az alábbiak szerint:
Az Ör 10. §-a a következő (4) bekezdéssel egészül ki:
„(4) A közterület használat díját a kérelmező választásának megfelelően az 1. számú melléklet 
szerint napi vagy havi díjban kell megállapítani.”
- Ennek megfelelően a rendelet-tervezet 6. §-a 7. §-ra, a 7. §-a 8. §-ra és a 8. §-a 9. §-ra 
módosul.
-  A rendelet-tervezet  5.  §  (2)  bekezdésében  lévő  szövegrész  kiegészül  „és  a  7-es  számú 
főközlekedési úttól északra eső terület” szövegrésszel.

A mellékletekben az alábbi összegek elfogadását javasolja:

1. melléklet
J K

Kereskedelmi tevékenység Szolgáltató tevékenység
Bélatelepi  strand,  Városi 
strand,  Sándortelepi 
strand, Árpád parti strand, 
Vigadó tér

2.000.- Ft/m2/nap
15.000.- Ft/hó/m2

1.000.- Ft/m2/nap
5.000.- Ft/hó/m2

Városközpont 1.000.- Ft/m2/nap
10.000.- Ft/hó/m2

1.000.- Ft/m2/nap
5.000.- Ft/hó/m2

Egyéb terület 500.- Ft/m2/nap
5.000.- Ft/hó/m2

250.- Ft/m2/nap
2.500.- Ft/hó/m2

2. melléklet:
A B C

kereskedelem, 
vendéglátás

szolgáltatás

7-es  számú fő  úttól 
északra  eső  helyi 
közút

5.000.- Ft/hó/m2 10.000.- Ft/hó/m2

Városközpont 4.000.- Ft/hó/m2 7.500.- Ft/hó/m2
Egyéb terület 2.500.- Ft/hó/m2 3.000.- Ft/hó/m2

Darab Csaba ügyintéző:
Annyi kiegészítenivaló lenne, hogy az Ügyrendi Bizottság javaslata lényegében már szerepel 
a korábbi rendelet 12.§-ában.„Az  engedélyező  a  közterület,  vagy  közterületek  kizárólag 
pályázat útján történő bérbeadásáról is dönthet. Ez esetben a pályázat nyertesével köti meg a 
megállapodást,  ami  nem  lehet  alacsonyabb  az  e  rendelet  mellékletében  meghatározott 
összegtől.”

Hidvégi József polgármester:
Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  a 
Városfejlesztési Bizottság módosító indítványát.

21



Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  elfogadta  a 
módosító indítványt.

Szavazásra teszem fel az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet a Városfejlesztési Bizottság 
módosító indítványával együtt.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület vita nélkül, 11 igen szavazattal megalkotta a 
Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület-használat, és a helyi 
közút  nem  közlekedési  célú  igénybevételének  szabályairól  szóló  21/2004.(VIII.30.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló 15/2010. (V. 28.) rendeletét.

A 15/2010.(V.28.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.     

15)          Előterjesztés a Fonyód Média Nonprofit Közhasznú Kft. 2009. évi egyszerűsített   
éves pénzügyi beszámolója és közhasznúsági jelentése elfogadásáról

Előadó: Kft. ügyvezetője
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Gratulálok a Kft.nek, hiszen a megalakulás évében 275 EFt eredményt produkált.

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
114/2010. (V.27.) határozata:

1)  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  elfogadja  a  Fonyód  Média 
Nonprofit Közhasznú Kft. 2009. évi egyszerűsített éves pénzügyi beszámolóját (mérleg, 
eredmény-kimutatás, kiegészítő melléklet) és az erre vonatkozó független könyvvizsgálói 
jelentést.

Határidő: 2010. május 27.

22



Felelős: Fonyódi Média Nonprofit Közhasznú Kft. Ügyvezetője

2)  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  elfogadja  a  Fonyód  Média 
Nonprofit Közhasznú Kft. 2009. évi közhasznúsági jelentését. 

Határidő: 2010. május 27.
Felelős: Fonyódi Média Nonprofit Közhasznú Kft. Ügyvezetője

16)          Előterjesztés  a  Fonyód,  Köztársaság  utcai  belvíz  elvezetésre  vonatkozó  tervek   
elkészítésére pályázat kiírásáról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A  Pénzügyi  Bizottság  nem  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti 
határozati  javaslat  elfogadását.  Javasolja,  hogy  legyen  megválaszolva  a  Vízügyi 
Igazgatóságnak,  hogy ezen az  ingatlanon  nem csapadékvíz  okozza  a  problémát,  hanem a 
belvíz,  a  szükséges  intézkedéseket  tegyék  meg  ők.  Az októberi  Képviselő-testületi  ülésig 
készüljön felmérés a csapadékvíz-elvezetők állapotáról. Ezt követően tervet kell készíteni.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A Városfejlesztési  Bizottság nem javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat elfogadását. 

Hidvégi József polgármester:
Annyi módosításom van a Pénzügyi Bizottság javaslatára, hogy nem belvíz, hanem a halastó 
üzemi vize okozza a problémát. Mi hiába vezetjük el a vizet, ha magas a halastó vize, az ott 
fog maradni.
Valóban  át  kell  vizsgálni  Fonyódon  a  csapadékvíz-elvezetést,  annak  ellenére,  hogy 
komolyabb gond nem volt ebben a nagy esőzésben sem, egyedül az Árpád parton volt egy fél  
napig nagyobb mennyiség és a Virág utcában van az az ominózus árok, amit nem mi, hanem a 
tulajdonos temetett be.

Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel a 
Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság módosító indítványát azzal a módosítással, hogy nem 
belvíz, hanem a halastavak üzemi vize okozza a problémát.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
115/2010. (V.27.) határozata:
1) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületnek felkéri a polgármestert, hogy 
válaszolja  meg a  Vízügyi  Igazgatóságnak,  hogy  ezen  az  ingatlanon nem csapadékvíz 
okozza a problémát, hanem a halastavak üzemi vize, a szükséges intézkedéseket tegyék 
meg ők. 
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Felelős: Polgármester
Határidő: 2010. június 30.

2) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületnek felkéri a Városüzemeltetési 
szervezetet, hogy az októberi Képviselő-testületi ülésig készüljön felmérés a csapadékvíz-
elvezetők állapotáról. Ezt követően tervet kell készíteni.

Felelős: VÜSZ igazgató
Határidő: 2010. október havi Képviselő-testületi ülés

17)          Előterjesztés a Fonyód, Sándortelepi strand beépítési javaslatának elfogadásáról  
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását az alábbi módosítással:
A határozati javaslat 1. pontjának a „a strandbejárat áttervezése mellett” szövegrésszel történő 
kiegészítését, és a határidő módosítását 2010. augusztus 15.-re.
 A 2. pont első bekezdésében a „valamint a terven feltüntetett tervezett gyalogos felületek 
kialakítása – Fürdő utcára merőleges 73 m2 nagyságú gyalogos felületen kívül” szövegrész és 
a határozati javaslat 3. pontjának törlését.

Hidvégi József polgármester:
Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  a 
Városfejlesztési Bizottság módosítását

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület elfogadta a módosító indítványt.

Szavazásra teszem fel a módosítással együtt az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
116/2010. (V.27.) határozata:

1.  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  elfogadja  a  Lőrincz  Ferenc 
Városi Főépítész által készített Fonyód, Sándortelepi strand beépítési javaslat tárgyú 
tervet a strandbejárat áttervezése mellett. 

Határidő: 2010. augusztus 15.
Felelős: Polgármester
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2. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi beruházási ütemezést 
fogadja el:

1. Homokos strandfocipálya áthelyezése - 2010. december 31.
2. Strandi vidámpark kialakítása - 2010. december 31.
3.  Parkolók  létesítése  a  Fürdő  utcára  merőleges  73  m2 nagyságú  gyalogos  felülettel 
együtt - II. Balatoni Komp beruházásával egyidőben.

Határidő: 2010. december 31.
Felelős: Polgármester

18)          Előterjesztés  a  Gelka  Kft  –  Fonyód,  Béke  u.  10.  -  bérleti  díj  módosításának   
kérelméről

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat „A” változatának 
elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat  „A” 
változatának elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel a 
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság által is támogatott az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot „A” változatát.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
117/2010. (V.27.) határozata:

1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Gelka „Balatoni” Szolgáltató Kft 
által bérelt Fonyód, Béke u. 10. szám alatti ingatlan 2010. évi bérleti díját 1.582.640.- Ft-
ra  módosítja.  A  bérleti  díj  a  2011.  évtől  a  KSH  által  közölt  infláció  mértékével 
emelkedik.

2.  Fonyód Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felhatalmazza  a  polgármestert  a 
bérleti szerződés módosításának aláírásával.

Határidő: 2010. június 1. 
Felelős: Polgármester
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19)          Előterjesztés  a  Polgármesteri  Hivatal  és  az  önállóan  működő  költségvetési   
szervek közötti Együttműködési megállapodások jóváhagyásáról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
118/2010. (V.27.) határozata:

1. Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  jóváhagyja  a  Polgármesteri 
Hivatal,  mint  önállóan  működő  és  gazdálkodó  költségvetési  szerv  és  a  Palonai 
Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde, az Alapfokú Művészeti Iskola, 
a  Fonyód-Balatonfenyves  Alapszolgáltatási  Központ,  a  Városüzemeltetési 
Szervezet  és  a  Fonyódi  Kulturális  Intézmények,  mint  önállóan  működő 
költségvetési  szervek  között  a  munkamegosztás  és  felelősségvállalás  rendjéről 
létrejött  Együttműködési  megállapodást  az  előterjesztéshez  csatolt  tervezetnek 
megfelelően.

2. Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felhatalmazza  a  költségvetési 
szervek  vezetőit  és  a  címzetes  főjegyzőt  az  Együttműködési  megállapodások 
aláírására.

Határidő: 2010. június 1.
Felelős: címzetes főjegyző, költségvetési szervek vezetői

20)          Előterjesztés ideiglenes bizottság létrehozásáról  
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
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előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  10  igen  szavazattal,  1  tartózkodással  a 
következő határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
119/2010. (V.27.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzatáról szóló 2/2007. (II. 1.) önkormányzati rendelet 31.§ (2) bekezdése szerinti 
ideiglenes bizottságot hoz létre a beérkezett támogatási kérelmek elbírálására.

Az ideiglenes bizottság elnökének Haizerné dr. Merényi Éva, a bizottság tagjainak Lehel 
László és Vajda Tibor képviselőket választja.

Határidő: azonnal
Felelős: Hidvégi József polgármester

SZÜNET 
1550 – 1615

21)          Előterjesztés a „  Fonyód, Temető 6611/1 hrsz szám alatti ravatalozó körüli támfal és   
urnafülkék építése”   tárgyú fejlesztés befejezési határidejének      meghosszabbításáról  

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Nem a befejezés, hanem csak az elszámolásnak a határidejét tolnánk ki.

Kertész-Balázs József képviselő:
A határozati javaslat módosítását kérném, mert az 1. pontban „befejezési határidő” szerepel, 
helyette „befejezési határidő” kerüljön.

Hidvégi József polgármester:
A pályázat akkor van befejezve, ha az elszámolás is megtörténik. 
Úgy javaslom módosítani, hogy „… tárgyú fejlesztési pályázat befejezési határidejének …”

Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés  szerinti  határozati  javaslatot  azzal  a  módosítással,hogy  a  határozati  javaslat 
kiegészül a „pályázat” szóval.
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Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  elfogadta  a  módosított 
határozati javaslatot és a következő határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
120/2010. (V.27.) határozata:

1.) Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  egyetért  a „Fonyód,  Temető 
6611/1  hrsz  szám  alatti  ravatalozó  körüli  támfal  és  urnafülkék  építése”  tárgyú 
fejlesztési  pályázat  befejezési  határidejének  2010.  június  30-ig  történő 
meghosszabbításával.

2.)  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felhatalmazza  a  polgár-
mestert, hogy kezdeményezze a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanácsnál a 
„Fonyód, Temető 6611/1 hrsz szám alatti ravatalozó körüli támfal és urnafülkék  
építése”tárgyú támogatási szerződés módosítását.

Felelős: Hidvégi József polgármester
Határidő: 2010. május 30.

22)           Előterjesztés a helyi közösségi közlekedés normatív támogatásáról szóló pályázat   
benyújtásáról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:
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Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
121/2010. (V.27.) határozata:

1. Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  helyi  közösségi  közlekedés 
normatív  támogatására  pályázatot  kíván  benyújtani  és  a  következő 
nyilatkozatokat teszi:  

-  A  2009.  évi  helyi  tömegközlekedés  működtetéséhez  2.  035.  915.-  Ft  összegű 
működési  célú,  saját  forrásból  származó,  vissza  nem térítendő önkormányzati 
támogatást nyújtott a Kapos Volán Zrt. részére,

- A 246/2004. (XI.25.) határozatával elfogadott Közszolgáltatási Szerződés szerint 
2010. január 1-től 2010. december 31-ig a helyi tömegközlekedést folyamatosan 
fenn kívánja tartani,

-  A  helyi  tömegközlekedés  ellátására  vonatkozó  közszolgáltatási  szerződést 
pályázati eljárás nélkül, a közszolgáltatással közvetlenül megbízva kötötte meg a 
szolgáltatóval.

2. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármester, 
hogy gondoskodjon a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatására 
vonatkozó igénylés előírt tartalommal és határidőre történő – benyújtásáról 2. 
544. 893.- Ft összegben. 

Határidő: 2010. június 15.
Felelős: Polgármester

23)          Előterjesztés  a  Fonyódi  Turisztikai  Egyesülettel  létrejövő  megállapodás   
jóváhagyásáról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat támogassa a 
Fonyódi Rendőrkapitányságot 1,2 MFt-tal 2010. június 01-augusztus 31.-ig tolmács feladatok 
ellátására, mely összegről számoljanak el. 

Hidvégi József polgármester:
Nem június 1.-től, hanem július 1.-től, de nem biztos, hogy a rendőrség tudja fogadni ezt a 
pénzt, magát a feladat támogatását elfogadják.
Az idei rendőrég és önkormányzatok közötti egyeztetésen a megyei főkapitány,  - mivel az 
idén  nem  lesz  bűnmegelőzési  csoport  Fonyódon,  ezért  nem  kell  a  közel  900  EFt-os 
szállástámogatás, helyette - tolmácsokat kérnek. Az egyeztetésen az a javaslat született, hogy 
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próbáljuk meg az tolmácsokat turisztikai egyesületeken keresztül biztosítani a rendőrségnek. 
Egyenlőre keressük a megoldást. Balatonlellén valószínűleg az önkormányzatokhoz vesznek 
fel dolgozókat erre az időszakra, de mi ezt nem tudjuk megtenni,  ezért vagy a Turisztikai 
Egyesületen  keresztül,  vagy  pedig  az  önkormányzaton  keresztül  vállalkozási  formában 
próbáljuk ezt megoldani.  Azt javaslom, hogy magát  a támogatás  tényét  fogadja el  most  a 
Képviselő-testület és a technikai megoldását majd az önkormányzat fogja bonyolítani.

Lehel László képviselő:
Fonyódi tolmácsokat alkalmaznak?

Hidvégi József polgármester:
Igen, fonyódi diákokat, egyetemistákat szeretnénk erre a feladatra alkalmazni, hiszen nekik 
nem kell szállást étkezést biztosítani. Eddig ezt a munkát a Meló Diák szervezte szállást és 
étkezést biztosítottak, vidéki diákok voltak a tolmácsok.

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
Ez  csak  a  rendőrséget  érinti?-  hiszen  a  többi  közintézményben  is  gondot  okoz  a  nyári 
időszakban a tolmácsolás. Gondolok itt a Polgármesteri Hivatalra és az Egészségügyi Kft-re 
is, ahol többször problémát okozott ez az elmúlt években.
 
Hidvégi József polgármester:
 Az  az  információm,  hogy  reggel  6-tól  este  10-ig  dolgoznak  ezek  a  tolmácsok.  A 
kihallgatások során jegyzőkönyveket  kell  felvenni,  és több mint  tíz  nyomozó dolgozik itt. 
Javasolni kell a főorvos úrnak, hogy vegyenek fel tolmácsot az Egészségügyi Kft-hez is. A 
Hivatalban vannak dolgozók, akik nyelvpótlékot kapnak.
Ez a támogatás  300 EFt-tal  több, mint  az elmúlt  évben, de a jó kapcsolat  érdekében úgy 
gondolom, meg kell tenni. 
Szeretném  bejelenteni,  hogy  június  1.-vel  új  rendőrkapitánya  van  Fonyódnak,  Lengyel 
Tibornak hívják, valószínű, hogy a következő testületi ülésen be fog mutatkozni.

Kertész-Balázs József képviselő:
A  tavalyi  évben  jól  beváltak  kerékpáros  rendőrök,  de  valamiért  a  nyár  közepén 
megszüntetésre  kerültek,  szeretném kérni,  hogy az  idén  is  állítsák  szolgálatba  őket,  mert 
megítélésem szerint hatékonyan dolgoztak

Hidvégi József polgármester:
Ez az egyeztetés során szóba került és a főkapitány úr ígéretet tett arra, hogy ismét lesznek 
kerékpáros rendőrök.

László Sándor képviselő:
Kérném, hogy lehetőleg fonyódi diákokat alkalmazzanak tolmácsként.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel a 
Pénzügyi  Bizottság módosított  határozati  javaslatát  teszem fel szavazásra azzal,  hogy nem 
június 1.-től, hanem július 1.-től.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  10  igen  szavazattal,  1  tartózkodással  a 
következő határozatot hozza:
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Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
122/2010. (V.27.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  támogatja  a  Fonyódi 
Rendőrkapitányságot  1,2  MFt-tal  2010.  július  01-augusztus  31.-ig  tolmács  feladatok 
ellátására,  melynek  forrását  a  2010.  évi  költségvetésben  biztosítja.  Az  összegről  a 
támogatottnak el kell számolnia.

Felelős: polgármester
Határidő: 2010. május 27.

24)          Előterjesztés  a Fonyód, Strand utcai  strandon lévő nem lakás céljára szolgáló   
helyiség bérbeadásáról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
123/2010. (V.27.) határozata:

1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete bérbe adja a Fonyód, Strand utcai 
strandon lévő nem lakás céljára szolgáló helyiséget a Sport 2004 Bt. (8853 Zákány, Jókai 
u. 3/3) részére az előterjesztéshez mellékelt bérleti szerződés szerint.

2. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az 
előterjesztéshez mellékelt bérleti szerződés aláírására. 

Határidő: 2010. június 4.
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Felelős: polgármester
25)          Előterjesztés  a  magyar-horvát-szlovén  európai  területi  együttműködési   
csoportosuláshoz  (EGTC) történő csatlakozásról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
A  pécsi  polgármester  úr  invitált  bennünket  ebbe  a  társulásba,  reméljük,  hogy  ezzel  a 
kapcsolatokat tudjuk erősíteni akár kereskedelmi, akár diákcsere, vagy bármiféle vonalon. Ez 
évi 5313.-Ft tagdíjába kerül az önkormányzatnak.
Az idei  évben 12 fonyódi  diák  mehet  Belgiumba egy franciaországi  körúttal  egybekötve. 
Július végén jön hozzánk a belga alpolgármester, akivel egyeztetni fogunk, de valószínű, hogy 
a  költségeket,  a  zsebpénzen  kívül  ők  állják.  Ezt  szeretném  megköszönni  Szőcs  Mihály 
igazgató úrnak.

Szőcs Mihályné képviselő:
Az erdélyiek jönnek vissza június végén.

Hidvégi József polgármester:
Megemlíteném  még,  hogy  érsekújvári  testvértelepülésünk  kapcsán  14  zeneiskolás,  két 
kísérővel volt Znojmban, ezért is érdemes a cserekapcsolatokat ápolni.

Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
124/2010. (V.27.) határozata:

1.)  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  egyetért  és  támogatja  Fonyód 
Város  Önkormányzat  csatlakozását  a  Pannon  Korlátolt  Felelősségű  Európai 
Területi  Együttműködési  Csoportosuláshoz  (PANNON  EGTC,  székhelye  Pécs, 
Magyar Köztársaság).

Felelős: Hidvégi József polgármester
Határidő: csatlakozási szándéknyilatkozat megküldése 2010. 06.05.

2.) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező 
Egyezményt, valamint Alapszabályt elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a 
csoportosulás megalakulását követően azok aláírására.

Felelős: Hidvégi József polgármester
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Határidő: alakuló ülés

3.) Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  PANNON  EGTC  éves 
tagdíjaként az 1,- Ft/lakos/év tagsági díjat, összesen 5.313,- Ft-ot, a város 2010. évi 
költségvetésében biztosítja. 

     Felelős: Hidvégi József polgármester
     Határidő: 2010. december 31.

26)          Előterjesztés  a  Fonyód,  Hunyadi  L.  utcában  lévő  nem  lakás  céljára  szolgáló   
helyiségek          bontásáról  

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi József polgármester:
A  Városfejlesztési  Bizottság  kérése  volt,  hogy  mivel  megszűnt  az  idei  évben  a  bérleti 
jogviszony az ottani bérlő és az önkormányzat  között,  ezért  bontsuk le a nem használatos 
épületeket.
Azt  kérném,  hogy  ez  június  végénél  tovább  ne  húzódjon  el.  Ha  addig  nem  tudjuk 
megvalósítani, akkor hagyjuk inkább az őszre, szeptemberre.

Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
125/2010. (V.27.) határozata:

1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete elbontatja a Fonyód, Hunyadi L. 
utcában  a  fonyódi  8572  hrsz-ú  ingatlanon  lévő  üres  nem  lakás  céljára  szolgáló 
helyiségeket.

2. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Fonyódi VÜSZ-t, hogy az 
1. pontban megjelölt bontási munkálatokat végeztesse el.

Határidő: 2010. június 30.
Felelős: VÜSZ Igazgató

3. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy az 1. pontban 
jelzett  bontási  munkálatok  elvégzése  után  vezesse  ki  a  vagyonkataszterből  a 
helyiségeket. 

Határidő: 2010. július 15.
Felelős: polgármester
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Kérdések, interpellációk

Szőcs Mihályné képviselő:
Olyan lakossági kérdés jutott  el  hozzám, hogy a fonyódi temetőben azoknak a síroknak a 
gondozása,  kinek  a  feladata,  akiknek  hozzátartozói  már  nem  élnek  Fonyódon,  esetleg 
külföldön élnek? Szeretném kérni, hogy az üzemeltető felé ezt a kérést továbbítsuk, hogy ne 
legyenek ilyen sírhelyeink.

Darab Csaba ügyintéző: 
Az  elhanyagolt,  illetve  a  gazdátlannak  tűnő  sírhelyekre  a  temetőről  szóló  törvény  és  a 
végrehajtására kiadott kormányrendelet előír olyan kötelezettségeket, hogy a megszűntetésük, 
illetve a bármi olyan nemű beavatkozás, amihez a hozzátartozó hozzájárulása kell, napilapba, 
országos lapba meg kell  hirdetni.  Ezek a hirdetések fel  lettek  adva,  aminek kb. most  fog 
lejárni  a  határideje.  Amikor  a  meghirdetés  igazolhatóan  megtörtént,  utána  tud  csak  az 
üzemeltető bármi olyan lépést tenni, ami rendezetté teszi ezt a helyzetet.

Árok László alpolgármester:
- A rókák látogatása egyre nagyobb gondot jelent a városban. Kupavezér utca, Rózsa utca, 
Ibolya  utca környékén,  ahol háziállatokat  tartanak,  nagyon elszaporodtak a rókák. Ezzel  a 
problémával  foglalkozni  kell,  megoldást  kell  találni,  pl.  vadásztársasággal  megállapodást 
kötni.
- a BAHA figyelmét fel kell hívni arra, hogy a mólónak a keleti oldala tragikusan néz ki. 
Hosszú évek óta  ennek a résznek a  kővédelméhez hozzá  nem nyúltak,  le  van csúszva az 
egész, gazos, tele van szeméttel. Elhanyagolt formát mutat. Javaslom, hogy keressük meg a 
BAHA-t, tervezze be, hogy a móló mindkét oldalát rendbe teszi.
- A Fő utca újabb részének burkolata lassan elkészül. Szülők jelezték felém, nem értik, hogy a 
gyermekintézmények előtt miért  lett  a szegélykő elfordítva úgy, hogy az autósok könnyen 
parkoljanak  le  úgy,  hogy  a  járdának  egy  részét  elfoglalják.  Személyesen  jártam  utána, 
véleményem szerint sem szerencsés ez a megoldás.

Hidvégi József polgármester:
Javaslom a szülőknek, hogy óvodás korú gyermekük kezét ne engedjék el. Ez azért készült 
így, mert hosszú távon az az elképzelésünk, hogy megszélesítjük a járdát, ugyanis nem lehet 
közlekedni,  amikor  reggel-este  hozzák-viszik  a  gyerekeket.  Úgy  tervezzük,  hogy  félig  a 
járdára állással biztosítjuk a parkolási lehetőséget abban az esetben, ha az óvoda és a bölcsőde 
előtt  is  megszélesítjük  a  járdát  az  intézmények  felé.  Mivel  nem  szeretnénk  ezt  a  részt 
ismételten felbontani, ezért készült el most így.
A BAHA-val  már  beszéltem a  nádassal  kapcsolatban,  az  nem az  ő  feladatuk,  hanem az 
önkormányzaté. A móló kővédelmét meg fogom említeni.
Jelenleg nincs lehetőség a rókák mérgezésére.  Nyolc évig, amíg erre volt lehetőség, akkor 
nem végeztették el, ennek köszönhetően nagyon elszaporodtak. Egy mód van a kilövetés, de 
azt nem szeretném.

Darab Csaba ügyintéző:
A szerződés erre nem terjed ki, csak az elhullott, illetve a kóbor állatok összegyűjtésére.  A 
rókák  belterületen  történő  vadászása  tilos,  csak  külterületen  lehet.  Belterületen  csak  a 
rendőrség engedélyével, az ő közreműködésükkel lehet kilőni rókát.
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A  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Hivatal  Vadászati  Osztálya  ígéretet  tett  arra,  hogy  a 
külterülettel  érintett  vadásztársaságokat  felhívják  a  belterület  közvetlen  közelében  lévő 
külterületi részen a rókák vadásztatására. 
Az egyik nagy problémát az okozza, hogy a lakosság a hulladékot úgy kezeli, hogy nem zárt 
edényben  tárolja,  ez  csalogatja  be  a  rókát.  Kedden  este  még  nem  volt  szemét  a  piac 
környezetében, szerda hajnalra odakerült több zsák háztartási szemét, zsákokban, amit a rókák 
széttéptek.

Hidvégi József polgármester:
A mi  feladatunk,  hogy felhívjuk a  lakosság  figyelmét  arra,  hogy zárt  edényzetben  kell  a 
hulladékot tárolni és kirakni. 
Kezdeményezni  kellene  az  illetékes  minisztériumnál,  hogy  ebben  az  ügyben  tegyenek 
valamilyen lépéseket, mert nagymértékben elszaporodtak a lakott területen a rókák, nyestek, 
amik nagy károkat okoznak a baromfiudvarokban, gépjárművekben.
A környezetünkben az autópálya lekorlátozta ezeket a területeket, beszorította az autópálya 
építése a lakóterület és az autópálya közé, ahol kicsi a megélhetési területük és a lakóterületre 
bejönnek.

Kertész-Balázs József képviselő:
Nem csak helyi,  hanem országos probléma, hogy túl vagyunk táblázva,  mindenki ismeri a 
KRESZ-t, ezt a táblahalmazt meg kellene szüntetni.

Hidvégi József polgármester:
A VÜSZ fel fogja mérni, hogy hol vannak feleslegesen kihelyezett táblák.
Mivel  több  kérdés,  interpelláció  nem hangzott  el,  köszönöm a  megjelenést,  az  ülést  zárt 
üléssel folytatjuk.

Jegyzőkönyv lezárva: 16,50 órakor.

K. m. f. t.

Hidvégi József                    dr. Nagy Szabina.
polgármester              aljegyző
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Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2010.(V.28.) önkormányzati rendelete

a szociális ellátások helyi szabályairól szóló
12/2000. (V.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Fonyód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  „a szociális  igazgatásról  és szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 38. § (9) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 
helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében meghatározott 
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:”

1. §

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátások helyi szabályairól 
szóló 12/2000. (V.15.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Ör.) a következő 7/B. §-sal 
egészül ki: 

„7/B.  §  (1)  Amennyiben  a  pénzbeli  és  természetbeni  ellátás  iránti  kérelemben  előadott 
életkörülmények vizsgálata kapcsán a kérelem megalapozott elbírálása szükségessé teszi, az 
igénylőnél környezettanulmányt kell készíteni.”

2. §

Az Ör. 13. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az önkormányzat az Szt-ben meghatározott normatív lakásfenntartási támogatáson felül 
helyi  lakásfenntartási  támogatást  nyújt  önálló  ellátásként  annak  a  személynek,  akinek  a 
háztartásában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, feltéve, hogy a lakásfenntartás havi költsége a 
háztartás havi összjövedelmének 30 %-át eléri.”

3. §

Az Ör. 13. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(2) A lakásfenntartás helyben elismert havi költsége a (3) bekezdés szerint elismert lakás 
nagyság és az egy négyzetméterre jutó helyben elismert havi költség szorzata.” 

4. §

Az Ör. 14. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A támogatás iránti kérelmet folyamatosan lehet benyújtani.”

5.   §

Az Ör. 14. §-a a következő (4) bekezdéssel, (5) bekezdéssel és (6) bekezdéssel egészül ki: 
„(4)  A  lakásfenntartási  támogatás  iránti  kérelemhez  csatolni  kell  az  5.  §-ban 
meghatározottakon  kívül  a  lakás  nagyságát  hitelt  érdemlő  módon  igazoló  dokumentumot 
(használatbavételi engedély, társasház esetében tulajdoni lap stb.), bérletben vagy albérletben 
élők esetében a bérleti vagy az albérleti szerződést.
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(5)  Amennyiben  a  támogatást  igénylő  –  társasházi  lakás  kivételével  -  a  (4)  bekezdésben 
megjelölt,  a  lakás  nagyságát  hitelt  érdemlő  módon  igazoló  dokumentumot  kérelméhez 
becsatolni nem tudja, úgy az erre vonatkozó nyilatkozatát is a kérelméhez mellékelni kell. Ez 
esetben a lakásnagyságra vonatkozóan az igénylőnél környezettanulmányt kell készíteni.  

(6)  A  helyi  lakásfenntartási  támogatásban  részesülő  személynek  a  helyi  lakásfenntartási 
támogatásra való jogosultságát meg kell szüntetni, ha 

a) a jogosultsága megállapításakor általa lakott lakásként figyelembe vett lakásban nem lakik,
b) a jogosult bérleti vagy az albérleti szerződése megszűnik,
c) a jogosult elhalálozik, 
d)  a  jogosult  háztartásában  a  jövedelem  tekintetében  olyan  változás  áll  be,  amelynek 
következtében a jogosult háztartásában az egy főre jutó havi nettó jövedelem a támogatásra 
való jogosultságként megállapított jövedelemhatárt meghaladja.”

6.  §

Hatályát veszti az Ör. 14. § (2) bekezdése. 

7.  §

Ez az önkormányzati  rendelet 2010. június 1-jén lép hatályba és a hatályba lépését követő 
napon hatályát veszti. 

                 Hidvégi József                                                        dr. Nagy Szabina
                     polgármester                                                                aljegyző  

Kihirdetve: 2010. május 28.

Dr. Nagy Szabina
aljegyző
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Fonyód Város Önkormányzat képviselő-testületének
15/2010.(V.28.) önkormányzati rendelete

a közterület-használat, és a helyi közút nem közlekedési célú igénybevételének
szabályairól szóló

21/2004.(VIII.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

Fonyód  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  „az  Alkotmány  44/A.  §  (2) 
bekezdésében  meghatározott  eredeti  jogalkotói  hatáskörében  az  Alkotmány  44/A.  §  (1) 
bekezdés b) pontjában és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8.§ (1) 
bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:”

1.§

Fonyód Város Önkormányzat képviselő-testületének a közterület-használat, és a helyi közút 
nem közlekedési célú igénybevételének szabályairól szóló 21/2004.(VIII.30.) önkormányzati 
rendeletének (továbbiakban: Ör.) 3.§ (2) bekezdés d) pontja helyébe a következő rendelkezés 
lép: 
„d) városközpont: a 7-es számú főközlekedési út D-i ingatlanhatárától É-ra eső terület, a Szent 
István u., a Vásártér u., a Szigetvári u. és az Ady E. u. által határolt terület,” 

2.§

Az Ör. 3.§ (2) bekezdése a következő f) ponttal, g) ponttal és h) ponttal egészül ki:
„f) szeszes ital:  minden alkoholtartalmú ital,  kivéve a gyógynövények gyógyászati  jellegű 
szeszes kivonatát és az ezek felhasználásával készült terméket, továbbá az 1,2%-nál kevesebb 
alkoholtartalmú üdítőitalokat,

g) közterület: a közhasználatra szolgáló minden olyan állami vagy önkormányzati tulajdonban 
álló terület,  amelyet rendeltetésének megfelelően bárki használhat, ideértve a közterületnek 
közútként szolgáló és a magánterületnek a közforgalom számára a tulajdonos (használó) által 
megnyitott  és kijelölt részét, továbbá az a magánterület,  amelyet azonos feltételekkel bárki 
használhat,

h)  üzlet: kereskedelmi tevékenység folytatása céljából létesített vagy használt épület, illetve 
önálló rendeltetési egységet képező épületrész, helyiség, ideértve az elsődlegesen raktározás, 
tárolás  célját  szolgáló  olyan  épületet  vagy  épületrészt  is,  amelyben  kereskedelmi 
tevékenységet folytatnak.”

3. §

Az Ör. 4.§ (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
„(4) A polgármester a Városfejlesztési Bizottság véleménye alapján köthet megállapodást a 
mellékelt  táblázatban  szereplő,  fixen  rögzített  épület  alatti  területhasználat,  továbbá  a 
Városfejlesztési  Bizottság  Elnökének  véleménye  alapján  az  üzleti  előkert  területhasználat 
ügyében.”
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4. §

Az Ör. 7/A.§ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(1) A helyi közút nem közlekedési célú igénybevételéhez történő hozzájárulást a jegyzőtől 
kell  kérni.  Az igénybevételért  –  az  úttest  felbontásáért,  valamint  az  útteste  kívül  végzett 
közműépítési vagy fenntartási  munka kivételével – igénybevételi  díja kell fizetni,  melynek 
mértékét a 2. számú melléklet tartalmazza.”

5.§

Az Ör. a következő 7/B. §-sal egészül ki: 

„7/B.  §  (1)  Tilos  a  szeszesital  fogyasztása  –  a  (2)  bekezdésben  foglaltak  kivételével  -  a 
városközpont közterületein.

(2)  Az  (1)  bekezdés  szerinti  korlátozás  nem  terjed  ki  a  közterület-foglalási  engedéllyel 
rendelkező vendéglátó üzletek fogyasztóterére (terasz, kitelepülés, stb.) a vendéglátó üzletek 
nyitvatartási  ideje  alatt,  továbbá  közterületen  rendezett  városi  rendezvények  területére  a 
rendezvény ideje alatt, és a 7-es számú főközlekedési úttól északra eső területre.

(3)  Aki  az  (1)  bekezdésben  meghatározott  tilalmat  megszegi  a  külön  jogszabályban 
meghatározott szabálysértési cselekményt követi el.”

6.§

Az Ör 10. §-a a következő (4) bekezdéssel egészül ki:

„(4) A közterület használat díját a kérelmező választásának megfelelően az 1. számú melléklet 
szerint napi vagy havi díjban kell megállapítani.”

7.§

Az Ör. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

8. §

Az Ör. a 2. melléklettel egészül ki.

9.§

Ez az önkormányzati rendelet 2010. június 1- jén lép hatályba, és a hatályba lépését követő 
napon hatályát veszti. 

Hidvégi József dr. Nagy Szabina
 polgármester         aljegyző

Kihirdetve: 2010. május 28.

 dr. Nagy Szabina
         aljegyző
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1. melléklet a 15/2010.(V.28.) önkormányzati rendelethez

A B C D E F G H I J K

 1.

fixen 
rögzített 
épület 
alatti 
terület

vizijármű 
kölcsönző 
(max. 12 db 
jármű)

üzleti 
előkert

Éves 
reklám-
tábla

idény 
jellegű 
reklám-
tábla 
(június 1- 
augusztus 
31 között)

idényen 
kívüli 
reklámtábla 
(január 1- 
május 31 és 
szeptember 
1 - december 
31 között)

Tüzelő 
és építő-
anyag

Taxiállomá
s (kijelölt 
terület a 
vasúti 
pályaudvar 
északi és 
déli 
részén)

Kereskede
lmi 
tevékenys
ég

Szolgáltató 
tevékenys
ég

2.

Bélatelepi 
strand, 
Városi 
strand, 
Sándor-
telepi 
strand, 
Árpád parti 
strand, 
Vigadó tér

20.000.- 
Ft/m2/év

290.000.- 
Ft/év

1.060.- 
Ft/m2/hó

27.500.- 
Ft/m2/év

3.630.- 
Ft/m2/hó

1.900.- 
Ft/m2/hó - -

2.000.-
Ft/m2/nap

15.000.-
Ft/hó/m2

1.000.-
Ft/m2/nap

5.000.-
Ft/hó/m2

3.

Város-
központ (a 
fenti 
strandokat 
kivéve)

12.000.- 
Ft/m2/év

190.000.- 
Ft/év

640.- 
Ft/m2/hó

16.650.- 
Ft/m2/év

2.180.- 
Ft/m2/hó

1.150.- 
Ft/m2/hó

800.- 
Ft/m2/hó

30.000.- 
Ft/db/év

1.000.-
Ft/m2/nap

10.000.-
Ft/hó/m2

1.000.-
Ft/m2/nap

5.000.-
Ft/hó/m2

4.
Egyéb 
terület

8.000.- 
Ft/m2/év

425.- 
Ft/m2/hó

11.100.- 
Ft/m2/év

1.450.- 
Ft/m2/hó

750.- 
Ft/m2/hó

530.- 
Ft/m2/hó -

500.-
Ft/m2/nap

5.000.-
Ft/hó/m2

250.-
Ft/m2/nap

2.500.-
Ft/hó/m2

2. melléklet a 15/2010.(V.28.) önkormányzati rendelethez

A B C

 1.
Kereskedelem 
vendéglátás szolgáltatás

2.

7-es számú 
főúttól északra 
eső helyi közút

5.000.- 
Ft/hó/m2 10.000.- Ft/hó/m2

3. Város-központ 
4.000.- 
Ft/hó/m2 7.500.- Ft/hó/m2

4. Egyéb terület
3.500.- 
Ft/hó/m2 3.000.- Ft/hó/m2
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